RODOLFO CURSO TEORIA CUANTICA DE CAMPOS JAVIER GARCIA
GUIDOBONO EJERCICIO CAPITULO 67

EJERCICIO 1 (minuto 8:03)

Calcular los valores de las funciones hiperbdélicas de n, de la transformacion de Lorentz, fuera del cono,
para las que el tiempo t” es cero

X =AX
(t'> _ (coshn sinhn) <t>
x’/  \sinhn coshn/\x
Buscamos los valores de las funciones que hace t” igual a cero.
<0> _ (coshn sinhn>(t>
x’) ~ \sinhn coshn/\x
(0) _ (tcoshn +xsinhn> _ (t x) (Coshn)
x’/  \tsinhn +xcoshn/  \x t/\sinhp
Calculamos la inversa de la matriz:
t x\7! 1 t —x
(x t) _tz—xz(—x t )

(coshn)_ 1 (t _x)(O)
sinhn/)  t2—x2\—x t/\x’

. —xx
coshn = PR
. tx’
sinhn = 7 2

t
tanhn = —
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EJERCICIO 2 (minuto 14:06)

Calcular el valor de 1, de la transformacién de Lorentz, dentro del cono, para que la ordenada x” sea cero

(t')_(coshn sinhn)(t)
0/ \sinhn coshn/\x

(Coshn) 1 ( t —x) (t)
sinhn/  t2—x2\—x t/\0

tt
COShT] :m
) —t'x
sinhn = T 2
tanh ad
an = ——

n t

Siendo:
tanh-1 11 1+x
an x=—=1n

2 1—x
Resulta:

1+(—%) 1 t—x 1 t—xt+x
) n(t+xt+x)
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EJERCICIO 3 (minuto 35:05)
Demostrar que, si
At=AyBt =B
Entonces:

[A,B]T = —[A,B]

[A,B] = AB — BA

[A,B]' = (AB — BA)" = (A4B)" — (BA)T = BtAt — ATB?
Pero como

At=AyBt=B

[A,B]t = BA— AB = —(AB — BA)

[A,B]" =[A, B]
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